ОТЧЁТ 

МБОУ ДЕНИСКОВИЧСКОЙ СОШ
 О ПРОВЕДЁННОЙ «НЕДЕЛЕ НАЧАЛЬНОЙ ШКОЛЫ». 

1 ДЕНЬ  МАТЕМАТИКИ.
Утро началось со стартовой линейки, на которой было объявлено начало «Недели начальной школы». Учителя познакомили учащихся с планом Недели. Во всех классах прошел Марафон по устному счету. На все задания отводилось определённое время. Работали все ученики в классе.  Учитель проверил правильность решения задач и примеров, а также учитывал скорость выполнения   заданий.
Проведена акция «Лучшая тетрадь по математике». Учитель выбрал лучшую тетрадь и поместил её на выставку (на специальный стенд).

После уроков ребята вместе с учителями делали  стенгазеты «Заниматика». Газеты получились интересными, занимательными: в них задачки, ребусы, кроссворды, пословицы о математике. 

2
 ДЕНЬ.  ДЕНЬ  КНИГИ.

С целью привлечения учеников к чтению, формированию положительного отношения к книге методическое объединение учителей начальных классов совместно со школьным библиотекарем  провели День Книги. 

Учащиеся  заранее готовились к этому дню: учили стихотворения, готовили рассказы о своей любимой книге и произведении,  сделали из них в своих классах выставку. Некоторые учащиеся даже инсценировали отрывки из любимых произведений. Прошел Конкурс чтецов.

3 ДЕНЬ. ДЕНЬ ТВОРЧЕСТВА И РУКОДЕЛИЯ.

В этот день учащиеся изготавливали поделки из разных материалов. Провели конкурс в каждом классе. 

Ребятам рассказали о том, что  мусор загрязняет место где они живут, а старые газеты, вместо того, чтобы их выбрасывать, можно сдавать в специальные приемные пункты, а еще интереснее делать из них необычные поделки. Этому и научились ребята.
А вот рисунки ребята заранее нарисовали дома или на уроке  ИЗО.   

В среду была организована выставка «Школьный вернисаж» (стенгазеты, рисунки, поделки, творческие работы по разным предметам).

4
ДЕНЬ.  ДЕНЬ ОКРУЖАЮЩЕГО МИРА
Это день развития любознательности и познавательного интереса к окружающему миру и природным явлениям. 

Учителя провели в своих классах игру-викторину «Знатоки природы». Определены лучшие знатоки природы.
После уроков учащиеся   делали стенгазету   «Наши любимцы» (о своих домашних животных). Фотографии, рисунки, стихи и рассказы о своих животных ребята принесли из дома. Каждому хотелось рассказать о своем питомце.
5
ДЕНЬ. ДЕНЬ РУССКОГО ЯЗЫКА.
В этот день на уроке русского языка  прошел конкурс "Лучший каллиграф". Учитель дал ученикам задание списать текст безошибочно и красиво. Работа выполнялась в строго отведённое время учениками всех классов.   Все работы анализировались учителями, выбраны лучшие  работы и помещены в классные уголки.  

Как и в День математики, в каждом классе прошла акция «Лучшая тетрадь по русскому языку».   Лучшие тетради   помещены  на выставку. 

6
ДЕНЬ. ЗАКРЫТИЕ «НЕДЕЛИ НАЧАЛЬНОЙ ШКОЛЫ».

Прошла итоговая линейка, на которой были подведены итоги. Награждены победители в разных номинациях и активные участники.
 ВЫВОДЫ

Можно с уверенностью сказать, что «Неделя начальной школы» прошла  в атмосфере творчества, сотрудничества и показала высокую результативность работы начальных классов.

В ходе проведения «Недели начальной школы» каждый ученик нашёл нишу для самовыражения, были организованы выставки лучших творческих работ учеников, награждены ученики начальных классов, отличившиеся в результате проведения недели.
Каждый ученик  мог на протяжении всей недели сравнивать свои работы с лучшими работами своих одноклассников, оценить свои работы, выбрать лучшие. Ведь одной из задач начальной школы является формирование навыков самопроверки, самоконтроля и самооценки.
В ходе проведения недели выявлены следующие проблемы, которые необходимо решить:
1. Вовлечение родителей во внеклассную и исследовательскую деятельность учеников начальных классов.
2. Привлечение учеников старших классов к проведению предметных недель и исследовательскую деятельность.
3. Взаимодействие школьных методических объединений при проведении предметной недели в начальной школе.
